



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B 4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	VLIV KLIMATICKÝCH PODMÍNEK NA CHOVÁNÍ KOZ
Student:	Nikola Mojžíšková
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Jarmila Vofířková, PhD.
Oponent:	Prof. Ing. Jan Šubrt, CSc.
Pracoviště oponenta:	Mendelu v Brně

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V bakalářské práci jsou naplněny všechny cíle stanovené v jejím zadání. Práce je z pohledu chovatelů koz velmi aktuální, protože znalost výsledků etologických studií napomáhá chovatelům zkvalitnit chovatelské podmínky v rámci welfare. Bakalářská práce je však zpracována s menší pečlivostí, a to zejména v oblasti psaní textu, kde se vyskytuje více nedostatků a překlepů (mezery mezi slovy v latinském a českém jazyce, mezery mezi čísly a jednotkami, vč. %, v nadpisech tabulek a grafů je třeba uvádět jednotně např. tab.- graf x: nadpis, apod.). V citaci má být správně uvedeno OCHODNICKÝ a kol. (2003) a ne OCHOTNICKÝ. V přehledu použité literatury se mezi příjmením a jménem autora neuvádí čárka. Tečka je uváděna za zkratku příjmení. Tabulky by bylo vhodnější centrovat na střed stránky. Nerozumím větě: "V této době se rozhodli pro podnikání, vzhledem k tomu, že se chov skotu v mléčné produkci neosvědčil a s ukončení nákupu vlny v ČR byl chov ovcí a skotu zrušen." V metodice práce postrádám uvedení metody a její podrobnější popis při sledování etologických ukazatelů u skupiny čítající 96 ovcí po 10 minutových intervalech a výpočet doby stání, ležení, krmení – pastvy atd.

K obhajobě práce mám dvě otázky: - Jaké bylo konkrétní zatížení ovcí na 1 ha pastviny na farmě?

- Jaká je špičková produkce mléka koz za laktaci nebo rok (podle kontroly užitkovosti koz) v podmínkách ČR a ve světě?

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Zemědělská fakulta



Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhájit (ANO/NE): Ano

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 6.5.2016

Podpis oponenta

Hodnota	Stupeň hodnocení						Hlediska
	A	B	C	D	E	F	
1	X						1 Splnění požadavků zadání
2		X					2 Aktualnost a odborná úroveň práce
3		X					3 Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou
4	X						4 Vhodnost metodiky řešení
5		X					5 Využití metod zpracování výsledků
6	X						6 Interpretace výsledků, diskuse
7	X						7 Formulace závěrů práce
8	X						8 Odborný přínos práce a její praktické využití
9	X						9 Přesnost formulací a práce s odborným jazykem
10			X				10 Formální úprava práce a jazykové zpracování

Hodnocení vyznačte X (slovní pro stanovení výsledné klasifikace)

(Hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro možnost použití samostatnou oznaženou přílohou):

V bakalářské práci jsou naplněny všechny důležité podmínky. Práce je z pohledu chovatelské velmi aktuální, protože znalost etologických studií napomáhá chovatelským kvalitním chovatelské podmínky v rámci welfare. Bakalářská práce je však zpracována s menší pečlivostí, a to zejména v oblasti psaní textu, kde se vyskytuje více nedostatků a překlepů (rozdíly mezi slovy v latině a českém jazyce, mezery mezi čísly a jednotkami, vě. a. v nadpisoch tabulek a grafů je třeba uvádět jednotný nář. tab. - graf. x. nadpis, apod.). V citaci má být správně uvedeno OCHOVNICKÝ a kol. (2003) a ne OCHOVNICKÝ. V přílohu použité literatury se mezi přílohy a jménem autora neuvádí čárka. Tečka je uváděna za zkratku příjmení. Tabulky by bylo vhodné centrovat na střed stránky. Neomezím vás: V této době se rozhodli pro podnikání, vzhledem k tomu, že se chov skotu v místě produkci neovládá s ukončení nákladu viny v ČR byl chov ovcí a skotu zrušen. V metodice práce postřehám uvedení metody a její podrobnější popis při etodování etologických ukazatelů u skupiny čísel 88 ovcí po 10 minutových intervencích a výpočet doby stání, ležení, kmení - pastvy atd.

K obhajobě práce mám dvě otázky: - Jaké bylo konkrétní zjištění ovcí na 1 ha pastviny na tamě? - Jaká je špicová produkce mléka koz za laktaci nebo rok (podle kontroly užítkovosti koz) v podmínkách ČR a ve světě?